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Tarih & Sayı: 13/08/2021_188 
 
Yasal Mevzuat   : 4373 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 
 
Resmi Gazete Tarih & Sayı : 13 Ağustos 2021 Tarihli 31567 Sayılı Resmi Gazete’de Yayınlanan 
Cumhurbaşkanı Kararı Uyarınca Bazı Malların Özel Tüketim Vergisi Oranlarına Esas Özel Tüketim Vergisi 
Matrahlarının Yeniden Tespiti Hakkındaki Düzenlemeler Yürürlüğe Girmiştir. 
 
31567 Sayılı 13 Ağustos 2021 tarihli Resmi Gazete’de yayınlanan 4373 Sayılı Cumhurbaşkanı kararı uyarınca bazı 
binek otomobillerde Özel Tüketim Vergisi matrahları artırılmıştır. 
 
İlgili Cumhurbaşkanı kararı uyarınca, sıfır otomobil satışlarında kullanılan Özel Tüketim Vergisi (ÖTV) matrahında 
değişiklik yapılmıştır. Motor silindir hacmi 1600 cm3'ü geçen, 2000 cm3'ü geçmeyen elektrikli otomobillerde 
vergi matrahı 85 bin-135 bin TL aralığından 114 bin-170 bin TL aralığına artırılmıştır. Bu otomobillerde uygulanan 
yüzde 45,  yüzde 50 ve yüzde 80'lik ÖTV dilimleri aynı kalmıştır. 
 
Böylece çıplak fiyatı 92 bin lirayı aşmayan otomobiller için ÖTV yüzde 45 olarak belirlenmiştir. 
 
Resmi Gazete'de yayınlanarak yürürlüğe giren ilgili oranlara göre, 1600 cm3 silindir hacmine kadar, yüzde 45 
ÖTV dilimindeki  matrah limiti 85 bin TL'den 92 bin TL'ye, matrah limiti 85 bin TL'yi aşıp 130 bin TL'yi geçmeyen 
ve yüzde 50'lik ÖTV limitinde yer alan  motorlu araçlarda matrah limiti 92 bin-150 bin TL arasına yükseltilmiştir. 
 
Söz konusu Cumhurbaşkanı kararında açıklanan vergi oranları aşağıdaki şekildedir. 

 
 
İlgili Cumhurbaşkanı kararına aşağıdaki bağlantı yoluyla ulaşabilirsiniz. 
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*Bu sirkülerde yer alan açıklamalar yalnızca genel bilgiler içermekte olup bu belge içeriğinden kaynaklanan ya 
da içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan sonuçlardan dolayı tarafımıza herhangi bir sorumluluk iddiasında 
bulunulamaz. 


